

Шановні керівники господарств, фермери, підприємці і жителі району!

Незважаючи на вжиття заходів, на території району протягом останніх тижнів зростає кількість пожеж післяжнивних залишків (стерні), сухої трави і рослинності. Викликає занепокоєння несанкціоноване спалення сухих решток трав'яної рослинності сільгоспдприємствами, що може призвести до виникнення значних пожеж та великих збитків у зв'язку із збереженням високого рівня пожежної небезпеки 5 класу (надзвичайної). Спалення сухої рослинності призводить до забруднення атмосферного повітря продуктами горіння, пошкодженню лісосмуг, зменшенню генофонду тварин та рослин, а також завдає значної шкоди якісному стану ґрунтів.

Останній випадок спалювання стерні – на території Єреміївської сільської ради зафіксовано 29 липня, при цьому винних, як завжди, не знайшли. Водночас необхідно зауважити, що розпоряджатися майном – у даному випадку земельною ділянкою - та використовувати її може лише власник або орендар, то ж просимо їх з відповідальністю ставитися до використання свого майна.

Також звертаємо вашу увагу на те, що вчинення даного порушення вимог природоохоронного законодавства тягне за собою адміністративну відповідальність, передбачену ч.1 ст. 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Винні за скоєння таких дій притягуються до адміністративної відповідальності у вигляді накладення значних штрафних санкцій, а саме: на громадян від 170 грн до 340 грн, на посадових осіб від 850 грн. до 1190 грн.

Роздільнянська райдержадміністрація і Роздільнянський МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області нагадують власникам земель і землекористувачам: з метою запобігання та недопущення подібних випадків необхідно припинити самовільне випалювання сухої рослинності або її залишків.

Знаходячись на відпочинку обережно поведіться з вогнем, не розпалюйте багаття в непристосованих місцях. **Якщо ви виявили осередок загоряння лісу та полів, а також інших місць, терміново повідомте пожежно-рятувальну частину за телефоном 101!**